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Anobetxviouye €86 10 heydpevo Kivélixo Oedprua (rept Troroinwy), atny eviehds
Yevixr) exdoyr| Tou w¢ anotéleoya e Ocwpiog Aaxtuhiny. Ev ouveyeia enyolue g
eZEWEVETAL 0TO XAACIXWTERO aptdpodewpenTind anotéheoua nept UTaEENG TAUTOYPOVTC
Aoong yior €val GUOTIUA LOOTYLY, dNnhady Tng elpeorg evog aprduol mou vo agrivel
dedopéva utdrotta OTay Sanpedel uE BEBOUEVOUS QUOIXOUE AELIUOUC N, ... N, OL OTOOL
etvar avd 000 GYETIXOS TEMTOL UETOEY TOUG. YE AUTAY TN UOPYTH TO ATOTEAEGHA 1TV
Yvwoto otov Kwélo padnuotind Sun Tzu xatd tov 3° pe 5% awdvo p.X xon €€ antiog
auToU TolpVvEL TO WI{TERO OGVoud TovL.

1 Oewpnpa. Avortar opopopgiojiof avuipetaletikoy daktudiwy fii A — By, i =

1,...,n, o1 omoior efvar dAor ToUS €Tl wG TUVAPTHOES KAl YIa@ TOUS TUPIVES TwV OTOlwY

wyver 6ut Kerf; + Kerf; = A, drav i # j. Téve o emaydjevos opopopgiojds mpog to
n

ywipevo v By, fr A — [] Bi, pe f(a) = (fi(a), ..., fu(a)), evar ent.
i=1

Anbdeln:  Oéhouye, yio éva 0edouévo otoyelo (by,...,b,) € [] Bi, va Bpodue éva
i=1
a € A, T€T010 OOTE
f(a) = (fl(a>7 ey fn(a)) = (bh ) bn)a
dnhadY| Tétoto woTte, Yo xde i = 1,...,n, va e fi(a) = b;.
Oewpolye éva dedopévo 1. Tote yio xdle j # i, eneidr| ebvon Ker f;) + Kerf; = A,
Yo umdpyouv a;, € Kerf;, xou a; € Kerf; t€toi wote a; + a; = 1. Etol howndy, vy
xdde 1010 a; €youue OTL
fiolag) =0+ fi,(a;) = fio(ai) + fio(a;) = fio(ai, +a;) = fin(1) =1
EynuotiCoupe TR TO YWVOUEVO
Uiy = H Aj = Q1 * ... " Qi1 * Ajg41 * -.. - Ap
J#io
Ané 1o emyelpnua TOU BOOAUE AUECHS TAQATEVE TPOXUTTEL OTL

fzo Uzo fzo H a] fzo al : fio(aiofl) : fio(aioJrl) Tt fio(an) =1
J#io



Enione vy onowdhnote j # i éxoupe f;(u;,) = 0, dedouévou 6Tt 0 mopdyoviac a;
TOU YWVOUEVOU ToU 0ptlEl TO Uy, AVAXEL GTOV TUPHYVA TOU f; EMOUEVKS TO YIVOUEVO TWV
ewoOVwY Tou f; undevileto.

Emmiéov, and 10 yeyovog ont o xdle f; civon eni, umdpyet a; € A, téTtol0 ot
filag) = b;. Ioyvplopaote 61 1o {ntoduevo a € A eivar to ddpotoya

n
a = E U;0y,
J=1

omou o u; oploTnxay Topamdve. Iedypatt Aowmdy, yio xdlde ¢ = 1,...,n €yovue

fia) = fi(z uja)

= ) + £

— A + Y e
A0+ K)o
= 1-0,+0 "

.

omwe emduyoloaye v detlouue. Il
2 Iopwopa. Av A eivar évag avtipetadenikds daktidiog kar {I; | i = 1,...,n} evai

éva memepaoévo oUrodo 10€wdWY Tov, Ta omola eival Tétola WoTE Ya i # j va wyvel on
I; + I; = A, téte 0 opopoppro1i6s

i€
etval €.
Arnddeln O e endyeton OTWE 0TO TARATAVEG OEDENUA ATd TOUS XAVOVIXOUS OUOUOL-

pouolc ;: A — A/1;, ot onolot elvon Tpooavde enl xat €Youy we TUPRVES Ta OEWGDT I;.



3 Ilépwopa. Avng, ..., ny evar puotiof apiijof yia toug omotovg 1wy ver dtt pkd(n;, n;) =
1, dtavi # j karay, ..., ai €lvar puoikol apiduol térown wote 0 < a; < n;, TTE UTdp)YEl
puoiKos apruos T wote va aknbetovy tavtdypova o1 oy éoeig

r = ajmodny

r = apmodny,

ATnodelly) Oewpolye TOUC XAVOVIXOUS OUOUOPYIOUOUS £ Z — Ly, Ol oToloL Efvon ent
%o €Y0UV KOS TUPNVES ToL IBEDDT) NkZ (Tol GUYOR TWY UXEQULY TOMITAAGIWY TV 1y ).
Aol uxd(n;,nj) =1, 6tav @ # j, éyoupe twe 10 1 € Z ypdyeta we 1 = nd; + n;d;,
Yoo xdmotoug axepatous d;, dj, dSnhadh 6Tt Z = nZ + n;Z. Enopévee sgapuoletol To
Ocwprnua, To orolo pog diver twg undpyel xdmoto x € Z £ToL OOTE TO

6(1}) = (€1<I), "‘7816(1:) = ([x]nw s ['T]nk)

VoL 1600Ton UE TO B00UEVO ([a1]nys o) [Qklny ) € Zny X ... X L, UE G MOYIOL TETOLO DOTE
VoL GUVIANUEDOUY Ot BOGUEVES tooTiuies. I



